



## Житель Сюмсинского района задержан в Ижевске по подозрению в убийстве



Следственным отделом по Первомайскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 41-летнего жителя Сюмсинского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, накануне случившегося подозреваемый прибыл из Сюмсинского района в Ижевск, где, находясь в общественном месте, познакомился с 62-летним местным жителем, с которым отправился употреблять спиртные напитки по месту его жительства в дом на улице Жечева. В ночь с 7 на 8 января 2024 года между мужчинами произошла ссора, в ходе которой подозреваемый несколько раз ударил хозяина дома ножом, после чего скрылся с места преступления. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

В целях установления личности злоумышленника следователями СК совместно с сотрудниками полиции выполнен комплекс оперативно-следственных мероприятий, в результате чего он был задержан. Следователем готовится ходатайство в суд об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1851913>